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N ESPACIO
RESERVADO

Prueba de acceso a la Universidad (PAU) PARA LA
CURSO 2024-25 g g g UNIVERSIDAD

CONVOCATORIA: SEDE: E w s
GRIEGO I

» Responda en este pliego a:
e Traduccion del texto del ejercicio 1 (maximo 5 puntos).
e Analisis morfoldgico de las palabras de uno de los apartados del ejercicio 2 (maximo 1 punto).
e Las cuatro cuestiones de uno de los apartados, A o B, del ejercicio 3 (maximo 1 punto).
e Las dos palabras de uno de los apartados, A o B, del ejercicio 4 (maximo 1 punto).
e Las dos cuestiones de uno de los apartados A o B, del gjercicio 5 (maximo 2 puntos).
» Agrupaciones de preguntas que sumen méas de 10 puntos o no coincidan con las indicadas conllevaran la
anulacién de la(s) ultima(s) pregunta(s) seleccionada(s) y/o respondida(s).

Ejercicio 1 (Traduccion, maximo 5 puntos). Artemis y Apolo (Apolodoro | 4. 1)

Nota: Si lo desea, puede analizar todo el texto a lapiz en el espacio entre lineas. La parte analiza

lapiz no sera tenida en cuenta a ningun efecto.

Resumen: Artemis permanecio virgen dedicada a la caza; Apolo mata a la serpiente Pitén y

del oraculo de Delfos

"APTEUIG PV, TAT TTepi Bripav doknoaoa, TTapBévog Eucivey, "ATTOANwWY &E, TNV pavT 0

€ig AeA@oUG WG B& 6 PpoupV TO pavTeiov, MUBwWVY OPIG, EKWA o\ Beiv?,

O

ToUTOV AvEAWV? TO YavTeiov TTapaAauBAvel.

PEGAR AQUI LA CABECERA ANTES DE ENTREGAR EL EXAMEN

Notas: 1 Sustantiva al S.Prep. mepi iipav (“lo relacionado con ...”) || 2 Infinitivo de aoristo activo de TTapépyouai
|| 3 Nom. sg. masc. del part. de aoristo activo de avaipéw.

Traduccién:

MODELO QUE PODRA SER
MODIFICADO A RESULTAS DE LAS
DISTINTAS REUNIONES

Ejercicio 2 (Morfologia. Maximo 1 punto, ,25 puntos por respuesta). Analice morfolégicamente las

palabras de uno solo de los dos aparta ).
Apartado Apartado B
aoknoaoa: EKWAUEV:
EUEIVEV: auToV:
AeApoUc: ToUTOV:
PppoupVv: TTapaAapBavel:

) 3 (Analisis sintactico, en referencia al texto de la traducciéon, maximo 1 punto, maximo 0,25 puntos

esta). Responda a las preguntas de uno solo de los dos apartados (A o B)

Apartado A

1) ¢ Qué funcion tiene TTapBévog?

2) ¢ Con quién concierta dokfioaca?

3) ¢,Qué funcidn tiene 10 pavreiov?

4) Analice la frase ékwAuev aUTov TTapeABeiv (hagalo a boligrafo bajo el propio texto de la traduccion)

Apartado B

1) ¢ Con quién concierta pabwv?

2) ¢ Qué funcion tiene €ig AeA@oUGg?

3) ¢ Cual es el sujeto de ékwAuev?

4) Analice la frase ToUTtov dveAwv 10 pavteiov TTapaiauBavel (hagalo a boligrafo bajo el propio texto de la traduccién)



Ejercicio 4 (Iéxico, m&ximo 1 punto, 0,5 puntos por respuesta). Escoja uno de los dos apartados (A o B) y escriba Apartado B

riv n fiol relacion imolégicamen n n I labr ntiene. o .
dos derivados en espafiol relacionados etimolégicamente con cada una de las palabras que contiene 1) Filipo en la obra de Demostenes

Apartado A Apartado B
KPOTEW TPETg
we0d0g, -€06 (-0ug) Ovopa, 6véuaTog

Blogue 5 (literatura, maximo 2 puntos, 1 punto por respuesta). Responda a las preguntas de uno solo de los

apartados (A o B).

Apartado A
1) Resuma alguna obra de Soéfocles que tenga relacién con el ciclo tebano \
2) C(QJQ\ dia de Arist6fanes con protagonistas femeninas

2) Hable de la intervencion de Tetis en la lliada





